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Volley Ball Club Ripagérien

Siège : 33, chemin des Peschures 42800 Rive de Gier
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Site Internet : www.vbcr.fr

COMPTE RENDU DE LA REUNION DU BUREAU DU 17 MARS 2014
Une réunion du bureau a eu lieu le Lundi 17 Mars 2014 à 20h00 à Rive de Gier. Etaient présents :

· La Présidente du club : Christine PAILLEUX
· Le Vice-Président : Laurent PROST
· La Secrétaire principale : Linda GARNICA
· La Secrétaire adjointe : Elodie ORIOL
· Conseillère au bureau : Béatrice BAZILE
· Conseiller au bureau : Jérôme MATHIAS

· Excusé : David SUBIT
Ordre du jour :

1) Projet Baby Volley
2) Journée du 22 JUIN 2014
3) Fête du sport
1) Projet Baby Volley
A – Subventions

Notre Présidente Mme Christine PAILLEUX a rencontré plusieurs interlocuteurs afin de faire avancer le projet Baby Volley : Maire de Rive de Gier, Comité de la Loire…

La Mairie de Rive de Gier a accepté de nous apporter une subvention exceptionnelle pour la mise en place du projet, à savoir 300€. Une demande de subvention a également été faite au CNDS (Centre National pour le Développement du Sport). Nous sommes dans l’attente de leur réponse.

B- Encadrement et matériel
Trois personnes ont à ce jour exprimé leur désir d’encadrer les futurs enfants de cette section Baby Volley : Frédérique (équipe séniors filles), Linda (équipe cadettes) et Christine, notre Présidente. De plus, nous avons plusieurs pistes afin de pouvoir trouver des encadrants expérimentés.
Une formation axée sur le Baby Volley est d’ailleurs organisée à Paris les 12/04/2014 et 17/05/2014. Nous espérons pouvoir y faire participer les futurs encadrants intéressés.

Le  matériel nécessaire pour le bon déroulement des séances de Baby Volley sera acheté dans les prochains mois.
C – Publicité sur le projet

Des flyers et des affiches vont bientôt être distribués afin de faire connaître notre projet (crèches, écoles, centres aérés…). Nous remercions d’ailleurs les personnes ayant participé à leur réalisation : Eva (équipe minimes filles), Guillaume (ancien joueur cadet), Emmanuelle (équipe séniors filles), Elodie (entraineur équipes des jeunes et séniors garçons), Ghislain et Loic (équipe séniors garçons). Le club demandera également qu’un message soit diffusé en Juin et Septembre sur le panneau lumineux de la ville de Rive de Gier.
Les plages horaires des entrainements Baby Volley se présenteront comme ci-dessous :

· Enfants âgés de 3 à 5 ans : les mercredis de 17h à 18h
· Enfants âgés de 6 à 8 ans : les mercredis de 18h à 19h

Une adresse mail dédiée au Baby Volley sera créée prochainement.
Nous demandons à tous nos adhérents, mais également aux parents,  de nous apporter leur aide pour la diffusion de ces informations au plus grand nombre. Merci d’avance pour la publicité que vous en ferez !!!!
2) Journée du 22 JUIN 2014
Comme l’année précédente, nous aurons la chance de pouvoir toutes et tous nous retrouver autour d’un barbecue le DIMANCHE 22 JUIN 2014. Cette journée dédiée à la bonne humeur aura lieu au gymnase Pierre Vinay de Rive de Gier. Nous vous transmettrons très bientôt une invitation avec un coupon à retourner pour connaître le nombre de personnes présentes.
3) Fête du sport

La Fête du sport de Rive de Gier aura lieu le 6 SEPTEMBRE 2014 et le club a bien l’intention d’y participer cette année. En effet, ceci afin de pouvoir présenter notre section Baby Volley et nos équipes existantes. Les personnes intéressées pour nous apporter leur aide ce jour-là, sont bien sûr les bienvenues. Merci de vous faire connaître auprès des encadrants actuels ou auprès de Mme Christine PAILLEUX.
La prochaine réunion de bureau aura lieu le 14 Avril 2014.
A RIVE DE GIER, le 25 Mars 2014
Christine PAILLEUX
Présidente du VBCR
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