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Volley Ball Club Ripagérien

Siège : 33, chemin des Peschures 42800 Rive de Gier
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Site Internet : www.vbcr.fr

COMPTE RENDU DE LA REUNION DU BUREAU DU 14 Avril 2014
Une réunion du bureau a eu lieu le Lundi 14 Avril 2014  à 20h00 à Lorette. Etaient présents :

· Le Trésorier : David SUBIT
· La Secrétaire principale : Linda GARNICA
· La Secrétaire adjointe : Elodie ORIOL
· Conseillère au bureau : Béatrice BAZILE
· Conseiller au bureau : Jérôme MATHIAS

Excusés : 

· La Présidente du club : Christine PAILLEUX
· Le Vice-président : M. Laurent PROST
Ordre du jour :

1) Projet Baby-Volley
2) Bilan sportif
3) Barbecue
1) Projet Baby-Volley
Le projet Baby-Volley avance à grands pas. 
Une adresse mail à été créée à ce sujet : babyvolley.vbcr@gmail.com. Cette adresse sert à communiquer avec les responsables pour obtenir plus d’informations.

Concernant les demandes de subventions, nous avons obtenue 300€ de la part de la Mairie de Rive de Gier et notre demande est à l’étude auprès du CNDS.

Lors de la fête du sport, qui se déroulera le Samedi 6 Septembre après midi, nous présenterons notre projet au public avec une activité destinée aux enfants de 3 à 8 ans.
2) Bilan sportif
Poussines 

Tiphaine, Marie et Marjorie sont entrainées par Cathy le mercredi et par Elodie le vendredi nous tenons à les féliciter pour leurs assiduités aux entrainements. Nous prenons un réel plaisirs à leur apprendre le volley car elles ont une réelle motivation. 

Minimes

- Filles : Floriane, Axelle, Mona, Massilia et Marine, ont été dans l’obligation de déclarer forfait pour le plateau du 29 Mars et du  12 Avril 2014, de ce fait elles sont descendues en bas de tableau. De plus, le samedi 22 janvier, l’équipe s’est présentée au plateau avec seulement 3 joueuses ce qui leur a valu de remporter uniquement 2 points malgré un match gagné et un autre perdu 2-1, alors que les filles s’étaient bien battues, c’est vraiment dommage.
Au classement général, les filles se placent  11ème avec un score 10.5 points. 

Je remercie Marine qui est venue renforcée l’équipe des minimes garçons pour leur éviter de déclarer forfait pour les plateaux du 29/03 et du 12/04, mais également Floriane qui est venue jouer le 29/03 avec les minimes garçons.

- Garçons : Eva, Alexis, Antonin, Erwan et Xavier ont remporté jusque là tous les matchs de leur poule (Poule D).

Le samedi 12 Avril, ils avaient un plateau au Gymnase de Villeboeuf à Saint Etienne en Poule C, ils ont perdu une rencontre 2-1 et la seconde 2-0. Les matchs étaient intéressants, un manque de dynamisme et de concentration sur le terrain fait qu’on perd des points bêtement.

Point important : Après discussion entre les entraineurs Cathy et Elodie, nous ne sommes pas en mesure de dire aux minimes ce que nous ferons l’année prochaine pour les inscrire en championnat. 
Il est vrai que le mercredi, Cathy entraine seulement 3 minimes et 3 poussines, mais ce mercredi 9 avril, elle a eu seulement les 3 poussines. Elle a été dans l’obligation de contacter Axelle, seule minime présente pour l’entrainement, pour l’informer de la situation.

De plus, nous avons fait deux entrainements le vendredi avec seulement 4 minimes. 
Nous comprenons que la fin de saisons approche, mais je rappelle aux parents que les entraineurs prennent sur leur temps libre pour entrainer bénévolement les enfants. Il faut savoir aussi que chaque plateau où une équipe déclare forfait, le club reçoit une amende à payer d’un montant de 50€, et depuis le début de l’année le club a dépensé 150€ en amende uniquement pour les minimes.

Saison à vite oubliée, mais qui laisse un goût amère…….
La Présidente, Christine Pailleux, envisage de faire une réunion avec les deux entraineurs pour remédier à la situation.

Loisirs Garçons : 

Je tiens à féliciter l’équipe loisir garçon qui progresse rapidement, c’est une équipe soudée et motivée.

Jeudi 10 avril, les garçons ont remporté 3 sets à 0 contre l’équipe de La Rivière. Après un challenge passé entre les joueurs et l’entraineur ces derniers ont pris un malin plaisir à octroyer une série de 30 pompes au coach.

Depuis le début de la saison, les garçons se sont placés 3ème de la poule avant le rebrassage des équipes de 7ème division. Suite à ce rebrassage, ils se sont retrouvés dans la poule n°2 de cette 7ème division qui correspond à la poule honneur, et là ils tiennent la 1ère place et ne compte pas la céder si facilement.

Pour l’année prochaine, nous envisageons de tenter faire une demande auprès du Comité de la Loire pour passer à des rencontres placées en 4ème voir 5ème division car après discussion avec l’équipe, ces derniers m’informent s’ennuyer dans ce championnat et préfèrent passer un niveau au dessus quitte à prendre des « raclées » la première année mais progresser plutôt que rester dans une poule et ne pas avancer. 

Ils sont conscients que la réception reste notre point faible mais nous mettons tout en œuvre aux entrainements pour le corriger.
Et pour évaluer notre niveau sur la fin de cette saison, nous sommes en train de regarder pour organiser des matchs amicaux avec les 1ers de chaque division.

Loisirs Filles : 

Bilan sportif a 3/4 saison...

 

Bilan très très positif...

Les filles se qualifient pour les play-off de la départementale 1 qui était l'objectif principal en validant leur billet bien avant la fin des matchs de la première partie de saison. Celles-ci finissent avec une très belle 2ème place.

En play-off l'équipe alterne les très hauts et les moyens bas mais le niveau est là il faut juste que chaque joueuse à son poste comprenne qu'elle a le niveau de jouer plus haut. Il faut qu'elles aient confiance en elles et en leurs coéquipières.

Cerise sur la gâteau l'équipe s'est qualifiée pour les quarts de finale de la coupe de La Loire où elles rencontreront à domicile le CASE 2 équipe de régionale 2.

Bilan pour le coach : Bien avant la fin de la saison, l'année est plus que positive... les nouvelles joueuses se sont bien intégrées au groupe et c'est un plaisir d'avoir une telle équipe... il faut maintenant franchir un cap (plus mental que technique) qui amènera toutes les filles à jouer vraiment leur chance pour la première place.

3) Barbecue
Notre journée « Barbecue partie » aura bien lieu le Dimanche 22 Juin 2014 à partir de 11h30 au Gymnase Pierre Vinay de Rive de Gier.
Cette année le club souhaite inviter les anciens licenciés pour qu’on puisse partager ensemble une journée dédiée à la bonne humeur.
Une invitation vous sera adressée à partir de début Mai.




La prochaine réunion de bureau aura lieu le Lundi 2 Juin 2014 à 20h.
P.S : La Présidente, Me Christine PAILLEUX, reviendra sur certains points lors de la prochaine réunion.
A RIVE DE GIER, le 23 Avril 2014.
Christine PAILLEUX
Présidente du VBCR
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